

引领城市商业升级,与城市共生长

济阳区第一家城市综合体华百广场八周岁了

2017年6月25日,在济阳区,华百电影文化广场(以下简称“华百广场”)正式开业,其集购物、餐饮、休闲、娱乐、文化于一体,为市民提供全方位高品质的都市生活服务和体验。2025年6月25日,华百广场迎来了八周年庆。作为济阳区第一家城市综合体,华百广场如何持续引领济阳区生活新风尚?

杜春娜 通讯员 孙飞飞 报道

八载芳华,周年庆典奏响创新乐章

近日,一则“全城寻找‘华百锦鲤宝宝’”的消息传遍了济阳区市民的朋友圈。为什么要寻找“华百锦鲤宝宝”?原来,华百广场为纪念八周年推出多项精彩活动,其中就包括“全城寻找‘华百锦鲤宝宝’”,凡是在2017年出生的孩子,都将获得一份独一无二的“撞生”惊喜。

时间跨越八年,华百广场送上的惊喜远不止如此。记者了解到,6月21日至6月25日,华百广场推出了“长田杯”2025济阳区暑期少儿才艺大赛暨华百广场8周年生日嘉年华、生日蛋涂鸦DIY、招募中高毕业生进行免费观影活动、消费达标即抽100%中奖礼等丰富多彩的活动。

“我们是济阳区第一家城市综合体,从免费观影到生日蛋涂鸦,从少儿才艺大赛到消费抽奖活动,华百广场一直不断创新自我,给消费者提供新体验。”长田实业副总经理、华百广场总经理成峻志介绍,从2017年开始,华百广场便坚持每年开设少儿才艺大



“长田杯”2025济阳区暑期少儿才艺大赛暨华百电影文化广场八周年庆启动仪式。

赛,截至目前,已持续至第八届,为全区少年儿童搭建了展示才艺的平台。

多元业态,引领消费体验新风尚

一座城市总有一些建筑成为这座城市的风向标。华百广场便是如此。地处行政、商业、居住的核心区域,华百广场区位优势,使它成为一个充满活力的商业中心。

“我现在没事就来长田书屋看看书。”济阳区居民李先生对华百广场感情颇深。他喜欢读书,每逢周末或者假期等休闲时间便来到四楼的长田书屋读书。“说实话,以前很难找到安静看书的地方,对爱好读书的人来说,这里太好了!”

据悉,华百广场自开业以来,便规划了

专门的实体书店专区,以书为媒,打造私享书房、城市文化会客厅,构筑“城市书房+”新型阅读服务模式。在这里,读者可以看书、喝咖啡,还可以参加新书首发、读书分享会、手造文化课堂等丰富多彩的文化活动。

文化业态是华百广场的特色之一,而同样能称为华百广场“杀手锏”的便是电影业态。2017年,华百广场开设济阳区第一家院线电影,从此,“看电影 上华百”逐渐成为济阳人民的共识。每年的春节档,华百广场都会人气爆棚,一再出现一票难求的情况。

“以前我们想去院线看最新电影,需要去别的地方,仅交通时间就需要花费一两个小时,自从有了华百广场,我们在济阳就能看到最新的电影。”电影爱好者赵先生感受颇深,他告诉记者,如今他时常带着家人一起来看最新的电影,休闲娱乐方式得到了丰富。

品质服务,赋能城市发展新势能

不仅提供消费新体验,华百广场还设有“济南市新时代文明实践巾帼志愿阳光站”“济阳区首个数字人民币消费集聚区”“新新向阳”先锋驿站、“华百广场工会驿站”等服务站点,并被认定为“山东省放心消费示范单位”“济南市青年文明号”“15分钟便民生活圈”,为市民提供了高品质便捷服务。

华百广场不仅成为引领潮流时尚、儿童娱乐、美食餐饮及休闲体验的新标杆,更推动了济阳商业的繁荣与发展。它以其独特的魅力,引领全新的生活方式,助力全区人民生活品质的提升,为城市整体形象风貌的提升注入了新的动力。

华百广场如何引领生活潮流?“我们始终坚守品质、专注创新、持续改善、稳扎稳打。”济南长田实业有限公司党支部书记、董事长张勇说。张勇是土生土长的济阳人,多年来,秉承“立足本土 建幸福企业”的企业愿景,致力于为推动家乡发展贡献力量。2008年,成立济南长田实业有限公司,历经多年深耕,发展成为以服务业为主的多元化集团公司,业务涵盖七大业态,旗下拥有华百广场、易丰农业、长田物业、盛世龙华等十余个运营项目和子公司。

据了解,济南轨道交通济阳线年底具备通车条件,届时,大家可通过轨道交通轻松抵达华百广场,享受购物、娱乐、休闲等一站式服务。面对新的发展机遇,华百广场将持续深耕消费市场,不断丰富并优化多元化的消费业态布局,满足市民对美好生活的新期待。

本报6月26日讯(通讯员 赵雯) 近期高温持续,炭疽、布病等人畜共患病进入季节性高发期。济阳区农业农村局动物疫病预防控制中心统筹部署防控工作,各街道畜牧兽医站迅速响应,全面启动人畜共患病流行病学调查。

一线排查,精准掌握疫情动态。此次调查覆盖全区牛羊重点养殖区域,技术人员深入养殖场(户)密集区,采集血液及组织样本进行实验室检测。同时,开展问卷调查,详细记录动物免疫、发病史及环境管理信息,检查存栏结构、饲养管理、异常发病及死亡情况,并实地查看圈舍卫生、消毒措施及水源安全,为精准防控奠定坚实基础。

科学防控,织密群防群控网络。各街镇畜牧兽医站组织工作人员,普及防护知识,指导从业人员做好个人防护,明确要求养殖区与生活区严格分离,落实引种检疫、定期消毒等制度,建立疫情快速报告机制,规范处理病死畜禽,发现动物异常死亡必须第一时间上报,确保早发现、早处置。

下一步,区农业农村局动物疫病预防控制中心将持续优化基层防疫体系,动态调整防控策略,全力守护群众生命健康。

强化人畜共患病防控,筑牢畜牧健康防线

济阳区农业农村局:

济阳区市场监管局“三项措施”整治执业药师在岗履职问题



市场监管之窗

本报6月26日讯(通讯员 张端强) 为进一步规范零售药店经营行为,强化执业药师在岗履职监管,近日,济阳区市场监管局采取“三项措施”开展执业药师在岗履职问题检查整治行动,彻查零售药店不按规定配备执业药师、执业药师不按规定在岗履职、执业药师“挂靠”等违法违规行为。

该局要求零售药店主动认真进行自查,对未按规定配备执业药师和相关药学技术人员、执业药师不能在岗履职、不凭处方销售处方药等问题,即时采取有效措施,主动彻底整改。同时,要求药店负责人督促药师等相关人员的学习,增强从业人员的守法、责任和诚信意识。



对药店执业药师进行督查检查。

该局日常巡查和专项检查相结合,对药品零售企业的执业药师在岗履职情况进行专项检查。在检查中,对初次发现的无执业药师、药师不在岗履职、药师“挂靠”等问题,即时下达责令改正通知书限期整改;对不按期整改、无视问题整改、整改不到位等的药店,依法进行查处。强化部门协作。加强与行政审批、卫生健康、医保等部门的协作配合,加强执业药师注

册、药品经营企业许可和事中事后监管信息沟通。对区域性、趋势性、苗头性问题,要深挖细查、举一反三,做到“发现一处、整治一片、规范一批、不留死角”。

济阳区市场监管局将持续开展执业药师在岗履职整治活动,不断提升药品零售企业的责任意识和法律意识,进一步筑牢药品安全屏障,切实保障人民群众用药安全。

济阳区市场监管局开展夏粮收购市场监督检查

本报6月26日讯(通讯员 张桂荣) 为加强夏粮收购市场监管,维护夏粮收购市场秩序,保护广大农民的合法权益,近日,济阳区市场监管局以“双随机、一公开”形式开展夏粮收购市场监督检查行动。

检查中,执法人员对粮食收购单位在用的电子汽车衡(地磅)、水分测定仪、谷

物容重器等强制检定计量器具是否按周期检定、是否有检定合格标志和证书以及是否存在使用不合格计量器具和破坏计量器具准确度等计量违法行为等情况进行了检查。执法人员通过查看公示牌和交易票据,现场问询售粮农民等方式,对粮食收购单位是否按规定公示相关信息以

及是否存在压级压价、价格串通、价格欺诈等价格违法行为进行了检查。

此次检查共检查粮食收购单位2家。下一步,该局将持续加强粮食购销领域计量器具日常监管,维护好粮食收购市场秩序,全力营造公平有序的粮食购销市场环境。